



КПРФ В ТАТАРСТАНЕ



№2 (2) 25 октября 2016 г.

Орган Татарстанского регионального отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»
г. Казань, ул. Дзержинского, д.5, офис 201, тел.: 292-26-00; <http://tat-kprf.ru/>

НОВЫЙ КУРС ВЫЗРЕЛ,

И ЖУЛЬНИЧЕСТВО НА ВЫБОРАХ ЭТОГО НЕ ОТМЕНИТ

Председатель ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВ



Выборы-2016 завершены. Они прошли в условиях усиливающегося внешнего давления, обострения социально-экономической ситуации и ухудшения жизненного уровня граждан. Активность и настойчивость нашего депутатского корпуса позволили принять законы о промышленной политике и стратегическом планировании. В Парламент страны мы вновь внесли проекты законов об образовании и о «детях войны». Наша партия подошла к выборам максимально ответственно. КПРФ представила стране точно выверенную антикризисную программу «Десять шагов к достойной жизни», грамотную и ответственную команду профессионалов. Мы провели тысячи встреч, заручились массовой поддержкой своих соотечественников.

КПРФ действовала, исходя из твёрдого убеждения: народное волеизъявление должно помочь стране выйти из тупика. Однако заявления «партии власти» о готовности провести честные и свободные выборы оказались откровенным блефом. Всё произошедшее показывает, что речь идёт о принципиально новом явлении. В России полностью отлажена не избирательная, а распределительная система формирования органов власти. Речь уже идёт даже не об искажении итогов голосования, а о получении заранее predetermined результатов.

В государстве криминального капитализма «партия власти» становится неспособной вести себя иначе. За два последних десятилетия создана изощрённая машина фальсификаций. Эта машина ведёт себя так, потому что изначально заточена на сохранение любой ценой власти корыстных кланов в центре и на местах.

Новая порция манипуляций включала в себя целый ряд унижающих народ явлений. Стране навязали ли-

повую многопартийность. Были сконструированы фальшивые коммунисты и патриоты. Слепили целую обойму партий-обманок с целью растащить голоса оппозиционно настроенных избирателей и ссыпать их в карман «Единой России».

Была осуществлена перекройка избирательной системы. Введение одномандатных округов сопровождалось их передачей в руки местных князьков и «денежных мешков». Далее уже именно они решали задачу выжать заданный результат. В ход шли административная дубина и циничная, разлагающая общество, скупка голосов. Данному разгулу способствовал перенос даты выборов на сентябрь. Он гарантировал правящим кругам низкую явку и расширение возможностей для манипуляций. В результате «единороссы» захватили более 90% одномандатных округов. Но кто всерьёз поверит в такое единомыслие?

С началом избирательной кампании широко использовалось информационное одурачивание. Вместо полноцен-

ных дебатов стране предложили плохое подобие КВН, выделяя лишь пару минут на изложение ключевых положений предвыборной программы. Никуда не делись старые методы махинаций – пресловутые вбросы, подвозы и «карусели». Разными способами в систему фальсификаций втянуты уже миллионы людей. Это ведёт к разложению государственных служащих, представителей правоохранительных органов, социальных работников, учителей и врачей, тех, кто постоянно работает с людьми. Такое положение дел способствует всё большей криминализации нашего общества.

Россию в очередной раз эпатировали крикливой жириновщиной. Власть приумножила ельцинскую тактику использовать ЛДПР для оттягивания протестных голосов. Эта партия получила режим максимального благоприятствования в СМИ. Она потратила на выборы гораздо больше, чем сама «Единая Россия».

Продолжение на стр. 2.



Избранный по партийному списку от Республики Татарстан, депутат Государственной Думы Российской Федерации седьмого созыва, фракция КПРФ

Юрий Петрович Синельщиков

проведет прием избирателей по личным вопросам: 26.10.2016. с 16.00 до 19.00 по адресу: г. Набережные Челны, Шишкинский бульвар, дом 8, офис 23Б, 27.10.2016. с 16.00 до 17.30 по адресу: г. Нижнекамск, ул. Ахтубинская, д. 6А, 5 этаж. Предварительная запись по телефону – 8-917-221-50-93



ОБРАЩЕНИЕ первого секретаря Татарстанского Рескома КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Госсовете Республики Татарстан Хафиза Миргалимова

Уважаемые граждане, избиратели Республики Татарстан!

Позади выборы депутатов Госдумы седьмого созыва. Татарстанское региональное отделение КПРФ с благодарностью обращается к тем, кто поддержал нашу партию и её кандидатов в одномандатных округах, кто отдал свой голос за КПРФ. Огромное Вам за это спасибо! Мы искренне благодарны тем членам УИК, кто уберечь голоса КПРФ от фальсификаторов, благодарны тем, кто не боялся угроз и административного давления. Наши товарищи продолжают работу по выявлению нарушений в ходе голосования 18 сентября.

Дорогие земляки! В ходе избирательной кампании кандидаты от КПРФ провели более 400 встреч с избирателями Татарстана. Твердо обещаем жителям республики, что сделаем всё возможное для исполнения ваших наказов. Мы, коммунисты, обязуемся и впредь последовательно защищать права человека труда, создателя. Мы верим в народ многонационального Татарстана! Наше дело – правое! Вместе мы – победим!

«Победа на выборах – это не победа! Они /«Единая Россия»/ Берлин не взяли»



12 октября фракция КПРФ провела в республиканском парламенте пресс-конференцию для представителей СМИ. На вопросы журналистов ответили руководитель фракции Хафиз Миргалимов, депутаты Артём Прокофьев и Александр Комисаров.

"Победа на выборах - это не победа! Они (партия "ЕР") Берлин не взяли", - так ёмко охарактеризовал итоги сентябрьских выборов в Госдуму лидер фракции Хафиз Миргалимов. Он также отметил, что "если бы выборы были честными, то КПРФ получила бы минимум 20% голосов жителей Татарстана", а не "нарисованные" 4,07%. "В Татарстане была тотальная фальсификация выборной кампании. Особенно в крупных городах". По словам руководителя ТРО КПРФ, "с августа 1991 года в Рос-

сии не было честных и чистых выборов". У нас, по сути, как была, так и осталась однопартийная Госдума, однопартийное правительство".

Посмотрим, а что наши ближайшие соседи? Башкирия, здесь у КПРФ - 18%, Удмуртия - почти 20%, Марий Эл - 28%, Самара - 17%, а у нас 4%! Что простой народ у нас живет лучше, чем там? Мне говорят: "Хафиз Гаязович, вы получили свои проценты из-за двух кандидатов, которые представлены из Москвы. Товарищи, это наше внутрипартийное дело, другим партиям не надо судить, какие у нас кандидаты: Иванов или Петров, русский или татарин. Съезд так решил, мы его решение выполнили", - подытожил первый секретарь Рескома.

Напомним, Татарстанская республиканская организация КПРФ не признала итоги выборов 18 сентября. В знак протеста коммунисты не участвовали в работе последней сессии Госсовета.

В настоящее время ЦК КПРФ анализирует информацию с мест, собирает материалы о нарушениях избирательного законодательства для обращения в судебные органы. А примеров по Татарстану немало. В Казани КПРФ так не предоставили видеотрансляцию с участков. Если всё было честно, то в чем проблема, чего боются? Набережные Челны. По свидетельству председателя одного из УИК вброс на его городском участке - 370 бюллетеней. Явка всего 32%. Зафиксирован случай рукоприкладства в отношении представителя КПРФ в Кукмор, которая пыталась сохранить честный результат. Об этом писали газеты "Вечерняя Казань" и "Правда". Азнакаево. Первый секретарь местного отделения Хаким Гилязов обратился в прокуратуру РТ в связи с фальсификацией итогов голосования в Госдуму на УИК №552. В заявлении указано, что 19 сентября в 3.03 члены ТИКА Азнакаевского района подписали протокол, по которому на этом

участке КПРФ получила 9 голосов избирателей (4,6%). Однако в сводной таблице ТИК у коммунистов не осталось ни одного голоса. Гилязов просит возбудить уголовное дело в отношении председателя районного ТИК, комиссию расформировать и внести изменения в итоговый протокол.

О судьбе законопроекта о "детях войны" журналистам рассказал координатор фракции Артём Прокофьев: «Законопроект был внесен нашей фракцией и одобрен Госсоветом Татарстана летом этого года. Из Госдумы России на него поступил отрицательный отзыв. Регионам предлагают самим принимать и финансировать законы о льготах для этой категории граждан. "Такой отзыв мы считаем некачественной формой ухода от вопроса и будем продолжать борьбу за принятие закона. Тем более во вторник (12 октября) доработанный проект о "детях войны" внесла фракция КПРФ в Госдуме».

Отвечая на вопросы журналистов, депутаты отметили, что защита социальных прав граждан является приоритетной в их работе.

ТАКЖЕ ПРОШЛИ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ:

В НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНАХ, ПО НАШИМ ПОДСЧЕТАМ, КПРФ РЕАЛЬНО НАБРАЛА 10,7%

[HTTP://TAT-KPRF.RU/NOVOSTI/REGIONALNYIE-NOVOSTI/PEVNYIY-SEKRE TAR-RESKOMA-HAFIZ-MIRGALIMOV-V-NABEREZHNYIHCHELNAH-PO-NASHIM-PODSCHE TAM KPRF-REALNO-NABRALA-107.HTML](http://tat-kprf.ru/novosti/regionalnyie-novosti/pevnyiy-sekretar-reskoma-hafiz-mirgalimov-v-naberezhnyih-chelnaх-po-nashim-podscetam-kprf-realno-nabralla-107.html)

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ СЕКРЕТАРЕЙ ТРО КПРФ В НИЖНЕКАМСКЕ

[HTTPS://KPRF.RU/ACTIVITY/ELECTIONS/159150.HTML](https://kprf.ru/activity/elections/159150.html)

Начало на стр. 1.

НОВЫЙ КУРС ВЫЗРЕЛ, И ЖУЛЬНИЧЕСТВО НА ВЫБОРАХ ЭТОГО НЕ ОТМЕНИТ

Прошедшие выборы напоминают спецоперацию против российского общества. В 2011 году масса людей протестовала против результата «Единой России» в 49%. В дальнейшие годы народному большинству жилось всё тяжелее. Если в 2012 году темпы роста ВВП были плюс 3,4%, то в прошлом — минус 3,7%. И вот теперь 76% мест в Госдуме занимают единороссы. Этот результат получен на фоне резкого спада в экономике, обвала рубля, снижения уровня жизни граждан. Официальные итоги выборов означают: парламент в России искусственно сконструирован. Доверие народа к нему будет крайне низким.

Выборы продемонстрировали тотальный разрыв правящей партии с большинством граждан, голосовавшим «ногами». Крайне низкая явка наблюда-

лась в обеих столицах. Налицо полное разочарование людей в существующей политической системе.

Всё, что произошло в России в период парламентских выборов, означает: «партия власти» абсолютно не продумала последствия своих действий. Её монопольное большинство в Государственной Думе из 343 мандатов может обернуться Пирровой победой. Олигархическо-бюрократическая группировка сочтет себя получившей мандат на ужесточение антинародной социально-экономической политики, на дальнейшее урезание социальных расходов. Положение дел чревато срывом страны в ещё более тяжелый экономический, а затем и политический кризис.

Недостойный шабаш, устроенный под видом выборов, продемонстрировал неуверенность

правящей группировки в прочности своего положения. В 2007 году единороссы получили на выборах почти 45 миллионов голосов. Теперь, даже со всеми оговорками и приписками, — на 17 миллионов меньше. Многочисленные факты, включая перемены в силовых структурах, указывают: власть прогнозирует мощные социальные протесты и всерьёз к ним готовится.

Мы должны понимать, что находимся на политической и идеологической войне. КПРФ хорошо знает своего противника, и мы должны быть готовы к борьбе за интересы трудящихся в самых неблагоприятных условиях. Положение дел чревато срывом страны в ещё более тяжелый экономический, а затем и политический кризис.

Недостойный шабаш, устроенный под видом выборов, продемонстрировал неуверенность

вый потенциал. Нам есть, над чем работать, готовясь к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Жесточайшее доминирование единороссов в парламенте в сочетании с крахом либеральных партий обязывает КПРФ уверенно проводить политику единственной оппозиционной силы. Нам предстоит вести непримиримую аргументированную критику «Единой России», напоминать о её ответственности за всё происходящее в нашей стране.

Нужно помнить: опасаясь за свое будущее, правящие круги будут и дальше теснить коммунистов на политическую обочину. Нам пытались запретить. Пытались замолчать, подкупить и запугать. Но Красное знамя Победы всегда с честью поднималось над полями классовых битв. Сплочённость наших рядов и сегодня остается главным условием уверенного движения вперед.

Вся история показывает, что испытания только закаляют волю коммунистов. В основе нашей идеологии лежат идеи социальной справедливости и дружбы народов. А эти идеи не-

победимы. Логика истории неизбежно возьмет своё. Победа в сражении труда и капитала будет на стороне народных масс.

КПРФ искренне благодарит всех, кто поддержал нас в ходе выборов. Проводя предвыборную работу, мы заручились широкой поддержкой граждан и приобрели новых сторонников. Сегодня коммунисты говорят спасибо всем, кто вместе с нами переживает за судьбу страны и ищет выход из крайне тяжелой ситуации. Мы убеждены в том, что наши идеи непременно прорастут сильными и добрыми всходами. КПРФ полна решимости продолжить работу во благо народа. Мы получили многочисленные наказы избирателей, и будем последовательно работать над их выполнением. Мы сделаем всё, чтобы вырвать страну из тупика. Россия должна вернуться на путь созидания и прогресса, на путь социализма.

В российском обществе сегодня огромный дефицит правды и справедливости. Запрос на них есть у большинства граждан. Коммунисты заявляют: правда и справедливость — наша политика! И она будет реализована!

МИТИНГ В КАЗАНИ «ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ»



8 октября в центре города на площади у памятника М. Вахитову казанские коммунисты и их сторонники провели митинг против фальсификации итогов выборов в Госдуму РФ. Митинг начался с минуты молчания в память о погибших в 1993 году в Москве защитниках Верховного Совета России.



Митинг открыл первый секретарь Рескома ТРО КПРФ Х.Г. Миргалимов. В своем выступлении он подробно рассказал о трагических последствиях кровавого буржуазного переворота, устроенного Ельциным и его американскими поделниками. "Память народа сильна, мы помним об этом преступлении, тем более, что через год 100-летие Великого Октября", подчеркнул Хафиз Гаязович. Особо он остановился на теме прошедших выборов, итоги которых коммунисты Татарстана не признали. Один из примеров, ситуация на участках в Азнакаево, там, где удалось честно посчитать голоса. 561-й участок. Явка - 51,9%. "ЕР" - 62,2%, КПРФ - 23%, ЛДПР - 4,3%. 521-й участок, средняя школа №6. Явка - 46,6%. "ЕР" - 55,2%, КПРФ - 20%, ЛДПР - 7,7%. Казань, участок №10. Сначала у КПРФ "было" 3,6%, а когда заставили пересчитать - почти 15%! В Челнах КПРФ минимум набрала порядка 11%, а не официальные 2%, которые нам там "нарисовали". У организаторов такой кампании - совести нет!"

Выступая, Хафиз Гаязович в очередной раз обратился к поколению "детей войны", которые пришли на митинг. В июне этого года, напомнил он, на пленарном заседании Госсовета РТ фракция КПРФ внесла федеральный законопроект о льготах "детям войны". Законопроект был поддержан депутатами республики и отправлен на рассмотрение в Госдуму РФ. Но пока он так и не принят! В своих агитках перед выборами представители "Единой России" писали, что надо принять закон. Новая Госдума уже

начала работу, разделила портфели руководителей Комитетов. Мы ждем, когда же они обратят внимание на этот законопроект, будем требовать его принятия, подчеркнул выступавший. Свое выступление депутат закончил призывом к собравшимся сплотиться вокруг Коммунистической партии, потому что только КПРФ может довести федеральный законопроект до стадии принятия и реализации.

С сокрушительной критикой прошедшего "дня голосования" выступил секретарь Авиастроительного РК Казани Рафаэль Галиев. Он отметил, что на этих выборах Татарстан стал одним из лидеров, "донором" процентов за "Единую Россию". По мнению выступившего, 18 сентября был днем массовых нарушений. Около избирательных участков вертелась автобусы с "карусельщиками", бюллетени хранились вне зала голосования, никакого контроля за ними не было.

На митинге выступила член ТИК из Кукморского района с правом совещательного голоса от КПРФ Фания Гарифзянова. В здании администрации Кукмора она стала свидетелем фальсификации итогов голосования, но 34-летний глава района вывернул ей руку и отобрал доказательства подтасовки. Я ему сказала: "Сереза, как тебе не стыдно, ведь это голова народа!". В ответ услышала: "Куда бы вы не обратились с жалобами, вас отфутболят". Это "отфутболивание" уже пошло в виде отписок. Но я доведу дело до конца!

По завершении митинга его ведущий Алексей Серов, первый секретарь Казанского горкома, зачитал резолюцию, которая была единогласно принята. **Повелко С.В.**

В НИЖНЕКАМСКЕ ПРОШЕЛ МИТИНГ

«ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ И СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ»

9 октября у Монумента Победы в Нижнекамске прошел митинг «За честные выборы и советскую власть», в память жертв расстрела Белого Дома 1993 года. Собралось более 100 человек, чтобы выразить на митинге свое отношение к произволу властей не только на выборах депутатов Госдумы 18 сентября 2016 года, но и в сфере ЖКХ, образовании и медицинском обслуживании.



Митинг открыл первый секретарь Нижнекамского городского комитета ТРО КПРФ Альберт Ягудин, он поднял самую злободневную проблему начавшегося отопительного сезона - рост тарифов ЖКХ, приведя красноречивые цитаты Президента РФ В.В. Путина, начиная, с 2001 года до настоящего времени. В.В. Путин каждый год говорит одно и то же: что повышать тарифы на услуги ЖКХ бесосновательно нельзя. На деле власть переложила все свои проблемы в этой сфере на плечи граждан. Тарифы продолжают регулярно повышать.

А.А. Ягудин отметил, что власти в России проводят политику грабежа не только нынешнего поколения населения страны. Они приступили к грабежу будущих поколений, варварски выкачивая из недр природные ресурсы, принадлежащие не нам, а нашим, ещё не родившимся детям и внукам. Анализ состояния всех сфер: общественной, политической, экономической, социальной, международной удерживает в том, что данную власть интересуют только собственное обогащение, деньги. Вся политика Правительства привела к тому, что бедные становятся ещё беднее, а количество долларовых миллиардеров и миллионеров в России преумножается в геометрической прогрессии.

В завершение Альберт Ягудин подчеркнул, что остановить процесс дальнейшей обнищания народа России может только смена власти! Имеется предел че-

ловеческого терпения, за которым наступает социальный взрыв, власть толкает страну к событиям 100 летней давности, а именно к 1917 году. Он подчеркнул, что силой способной объединить патриотов, активных граждан является КПРФ. Выход в возвращении страны на единственно верный, испытанный путь Социалистического развития.

Тему состояния экономики развил председатель КРК ТРО КПРФ Д.Х. Аюпов, подчеркнув, что действующая власть делает все возможное, чтобы скрыть от народа истинное положение вещей. На самом деле, на вопрос - когда Россия выйдет из кризиса? Правильный ответ: при существующей власти — никогда. Он привел цифры Росстата, которые подтверждают падение ВВП и реальных доходов населения в 2 раза от докризисного уровня, что соответствует уровню одной из беднейших стран Африки — Анголы. В итоге число граждан, живущих за чертой бедности выросло с 15,5 млн. человек в 2013 году до рекордных 22,9 млн. человек на начало 2016 года. Это люди, которым не хватает денег на еду! В завершение выступления Динар Аюпов поставил диагноз: «экономика России умирает, как тяжело больной, не сразу, а долго и мучительно. Это депрессия, это уже не кризис. А побороть эту болезнь — у действующей власти нет никаких шансов».

Затем слово предоставили секретарю Нижнекамского горкома КПРФ по идеоло-

гии Ю.А. Хорькову. Он напомнил участникам митинга о трагических событиях 1993 года: «Сегодня мы проводим траурный митинг памяти жертв Черного Октября. Мы помним кровавый расстрел 4 октября. В результате штурма, только в здании Дома Совета, по официальным данным Генпрокуратуры РФ, стали 148 человек, рядом со зданием Дома Совета — погибли еще 101 человек. Все это дает право говорить не только о преступлениях против личности, но и против человечества, на которые не распространяются ни амнистии, ни сроки давности». После чего участники митинга почтили память погибших за Советскую власть минутой молчания.

Далее Е.А. Гатина рассказала о женском движении «Надежда России», активистки которого Кузнецова Л.П. и Слезкина Л.В. проводят огромную работу по пропаганде советского наследия: науки, литературы, искусства. Елена Гатина также рассказала о том, что благодаря кропотливой работе активисток женского движения в Нижнекамске возродилось пионерское движение, и уже существует нижнекамский пионерский отряд.

В завершение митинга выступил Абдуллин С.Г., который коснулся проблем дошкольных учреждений, медицинского обслуживания и благоустройства дворов.

По завершении митинга Елена Гатина зачитала резолюцию, которая была единогласно принята участниками митинга. **Е.А. Гатина**
Редактор газеты ТРО КПРФ

КАК ЗА СПИНОЙ НИЖНЕКАМЦЕВ ПРАВИТЕЛЬСТВО МЕДВЕДЕВА СТРОИТ ЗАВОДЫ ПО ПРОИЗВОДСТВУ КИСЛОТ

Резонансной оказалась статья о строительстве заводов по производству кислот в Нижнекамске. С подачи первого секретаря Нижнекамского горкома ТРО КПРФ, депутата Городского Совета Альберта Ягудина эта тема активно поднята не только СМИ Татарстана, но и на самом верху региональной власти.

Еще в августе в Нижнекамский горком КПРФ попали интересные документы, которые свидетельствуют о том, что на «самом верху» Российской власти принято твердое решение о строительстве новых заводов по производству терефталлевой кислоты и полиэтилентерефталата в Нижнекамске. Согласно документам, дано прямое задание рядом с комплексом ТАНЕКО, в пределах санитарно-защитной зоны, состоящей из лесного массива, выбрать конкретную площадку для строительства новых опасных химических производств. Площадка для строительства новых химических заводов требуется размером почти 40 га. Проектирование заводов по производству терефталлевой кислоты и полиэтилентерефталата и выбор площадок ведется за спиной нижнекамской общественности, с нарушением Градостроительного Кодекса РФ.

Что подтверждается информацией, размещенной на сайте RCC от 11.05.2016., о том, что «Проект производства ТФК и ПЭТФ ООО «Сафпэт»



включен в перечень ключевых инвестпроектов приказом Минэнерго РФ от 3 декабря 2014 года №890 по актуализации плана развития газонефтехимии России на период до 2030 года. Разработан бизнес-план инвестиционного проекта для дальнейшей работы с потенциальными инвесторами (по организации финансирования по требованиям постановления правительства РФ №1044 от 11.10.2014 г.). То есть, решение о строительстве вредных химических заводов на нижнекамской земле было принято еще в 2014 году!

Основные доходы бюджетов и района, и города это: налог на доходы физических лиц и земельный налог. Основными плательщиками земельного налога являются ОАО «Нижнекамскнефтехим», «Нижнекамскшина», ТАИФ-НК. А вот о позиции ТАНЕКО, одного из основных предприятий Нижнекамска, депутатом городского Совета, первым секретарем Нижнекамского горкома КПРФ А.А. Ягудиным уже поднимался вопрос. Дело в том, что категория земель земельного участка, на котором находятся заводы ТАНЕКО, не переведена в категорию зе-

мель промышленности. Земельный налог «ТАНЕКО» занижен в десятки раз, а в бюджет города не поступают огромные средства, которые нужны на строительство дорог, новых школ, детских садов, больниц, театров, плавательных бассейнов и т.д.

Нижнекамцы в очередной раз становятся заложниками незаконного выдела и предоставления земель под промышленное строительство, поскольку публичные слушания по размещению заводов

терефталлевой кислоты и полиэтилентерефталата в санитарно-защитной зоне ТАНЕКО вблизи Нижнекамска не проводились.

Нижнекамцы теряют веру в справедливость и законность. Ради обогащения отдельных лиц, которые даже не живут в Татарстане, в Нижнекамске планируют строить заводы по производству химически вредных веществ, которые будут убивать наше здоровье и здоровье будущих поколений.

Е.А. Гагина

Установлено следующее токсическое действие терефталевой кислоты. Введение в желудок 10 г/кг привело к гибели 40% белых крыс в течение 12 дней. У крыс, вдыхавших 2-5 мг/м³ паров и аэрозоля терефталевой кислоты по 2 ч 6 раз в неделю на протяжении 6 месяцев, наблюдались раздражение дыхательных путей, кровянистые выделения из носа, отставание в росте, уменьшение содержания в крови гемоглобина и лейкоцитов, ретикулоцитоз, а также снижение артериального давления, чередование снижения и повышения нервно-мышечной возбудимости. Через 3-4 месяца от начала опытов во время затравки наступал наркоз.

В соответствии с приказом Министерства природных ресурсов РФ от 15.06.2001 года № 511 установлено 5 классов опасности, в соответствии с которым терефталевая кислота отнесена к I классу чрезвычайно опасных веществ. Характеризуется очень высокой степенью вредного воздействия опасных отходов на окружающую природную среду, экологическая система необратимо нарушается, период восстановления отсутствует.

КОМАНДА «КПРФ-КАЗАНЬ» ВЫХОДИТ НА СТАРТ. Пожелаем успеха ребятам!



Наставник команды Георгий Наумов:

– Заявку на участие в турнире мы подали. На днях прошло заседание бюро Рескома, где наш спортивный проект вновь получил и одобрение, и поддержку в решении организационных вопросов.

1 февраля этого года наша команда завоевала Большой Кубок Казани по мини-футболу («Премьер-лига»). Цель нового сезона – повторить результат. На перспективу – выход в Высшую лигу. Пожелаем успеха ребятам!

Напомним, мини-футбольный клуб КПРФ – единственная в России профессиональная партийная команда.

ПАРТИЙНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ТРО КПРФ:

Казанский Горком КПРФ – СЕРОВ Алексей Александрович. г. Казань, ул. Декабристов, д.156. Тел.: 560-50-30.

Авиастроительный РК КПРФ г. Казани – ГАЛИЕВ Рафаэль Габдрафикович. г. Казань, ул. Дементьева, д.70А. Тел.: 8 9625481646.

Вахитовский РК КПРФ г. Казани – СОЛДАТОВ Юрий Геннадьевич. г. Казань, ул. Шмидта, д.35а. Тел.: 8 9046722587.

Кировский РК КПРФ г. Казани – ВАЛИУЛЛИН Ильшат Ришатович. г. Казань, ул. Декабристов, д.156 Тел.: 8 9872389257.

Московский РК КПРФ г. Казани – САМИГУЛЛИН Мансур Сагидуллович. г. Казань, ул. Декабристов, д.156 Тел.: 292-26-00.

Новосавиновский РК КПРФ г. Казани – АНДРЕЕВ Евгений Юрьевич. г. Казань, ул. Декабристов, д.156

Приволжский РК КПРФ г. Казани – НАСЫБУЛЛИН Камиль Салаватович. г. Казань, ул. Зорге, д. 99.

Советский РК КПРФ г. Казани – ДАНИЛИН Никита Валерьевич. г. Казань, ул. Шмидта, д.35а.

МЕСТНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ

ТРО КПРФ (ПРОДОЛЖЕНИЕ В СЛЕДУЮЩИХ НОМЕРАХ):

Азнакаевское – ГИЛЯЗОВ Хаким Миргалимович – г. Азнакаево, ул.Султан-Галиева, д.27а, комн.1, тел.: 8 9600623230.

Альметьевское местное отделение КПРФ – АГАФОНОВ Александр Фёдорович – 423450, г.Альметьевск, ул.Ленина, д.41а, тел.: 8 (8553) 453384, 8 960 086 57 58. Сайт: www.almet-kprf.ru e-mail: kprfalmet@yandex.ru

Бугульминское – НАТАЛЬИН Валерий Владимирович – г. Бугульма, ул.Гафиатуллина, д.25, тел.: 8 9275630637.

Елабужское – ГАРИФУЛЛИН Мансур Зайдуллович – г. Елабуга, пр.Мира, д.28, тел.: 8(85557) 32204.

Зайнское – МИХАЙЛОВ Николай Александрович – г. Зайнск, ул. Чапаева, д.1. тел.: 8 9046612150.

Зеленодольское – КОСТРИН Валентин Иванович – г. Зеленодольск, ул.Ленина, д.40, комн.1, тел.: 8(84371) 49438.

Кукморское – ИВАНОВ Владимир Арсентьевич – п.г.т.Кукмор, ул.Ленина, д.28, тел.: 8 9274417180.

Лениногорское – БОНДАРЕВ Вячеслав Георгиевич – г. Лениногорск, ул.Тукая, д.4, тел.: 8(85595) 50374.

Менделеевское – ЕРОХИН Леонид Сергеевич – г. Менделеевск, ул.Фомина, д.19, комн.303, тел.: 8 9172382729.

Набережночелнинское – ВАСЁВ Владимир Николаевич – г. Набережные Челны, Шишкинский бульвар д.8, оф. 23Б, тел.: 8(8552) 354028

Нижнекамское – ЯГУДИН Альберт Ахметвагизович – г. Нижнекамск, ул. Ахтубинская, д.6а, тел.: 8(8555) 392191. Сайт Нижнекамского местного отделения КПРФ kprf-nkamsk.ru